Examen du Baccalauréat Session rattrapage 2022

Exercice 1 : (10 points)
Partie A :

i pt 1- Montrer que : (Wre B); 1 +5 <&
i pt 2-a) Montrer que: (Ve RT);0< 1 —e " <
] 3
pt b) En dédure que: (Ve eRY);0<1 -2+ % —e L -:—
2 il
-
pt €} Montrer que : tim ———— = -5
Partie B :
On considére la fonction f définie sur T = [0, +oc| par :
g — g
Jy=1et¥Vreld,+x| ; flz)s ——
£
- —
Et soit (¥') sa courbe représentative dans un repere orthonormé (t’): i) ]
pt 1- a) Mantrer que f est contione i drolte en ()
fle)y =1 1-%a—o® l-g—c*
i b arifie s (e > 0)1 = - - -
pt ) Vérifier que (Ve > 0) = — —
pt e) En déduire que [ est dérivable & drmoite en 0 et gue la nombre dérivé a droite en 0 est —g
—2r
pt 2 - a) Moutrer que : (Yo > 0): ['(x) = ':3 {(2r+1—e" (1 +2))
pt bh) Montrer que : (Yx > 0); f'(x) < —a {On pourra utiliser : 1 + 5 < &%)
i pt c) En déduire le sens de varlations de f sur [
=T .
3 - Ouvadmet que : (V2 >10); f"|:] = ‘T (—-I..r” — 4 —2+e"(2+ 22 + rzh]
J’J
It a) Montrer que : (Vo> 0); 1+ 2+ T e*
Pt b) En déduive que s (e > 0); f2) =0
4 = Oun adipet e : lim f‘[.r] = —:-;
sl * =
pt a) Montrer ]illll Fla)=0
Sic-ai ity
a g 3
pt b)  En déduire que : (Ve e 7)) [ f'x)] € 5
pt 5= n) Caleuler i f(x) puis interpréter graphiquement le résultat obtena.
| pt b)  Dresser le tablean de varintions de [
e) Déterminer ln position relative de la conrbe (%) par rapport & sa demi-tangente an point
bt T(0,1)
e R L= =
pt d) Reprisenter graphiquement ln courbe (4) dans un repire (:J: isg }
Partie C ;
1= Pour toul r de [!L ll, ol o | gle)= flz)—r
pt n) Montrer que g est une bijection de [0, 1] vers un intervalle J que Pon déterminera.
pt b) Montrer qu'il existe un unigue réel o € 0, 1] tel que f(a) = o
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2 - Pour tout entler naturel non nul noet pour tout entler k € {0,1,...,n}, on considére les
, k Fhel Thbl
notabires réols ry, = 2= ston pose  fy = j! St ot Jy _)f Jlay)dt
T Ty i
a Thil
pt n) Monteer gue Ve [0,1,... n}; |Je — Tl = ;[ St — ey )t
=y
" pails 3 fo\?
pt b) En déduire que: Yk e {0.1,... .0} [Ji = | < i (—)
L n
]
3« Onpose; L= [ Fie)edt
L1
b= | ]
ke |  3a
pt n) Maontrer que pour tout ne N7 ¢ = Z I {—I) ~Llg ==
n o= " | in
ke =1
, " k 0
ot b) Endéduire ques tm 23 £ (52) = [ o
nettee o o (1]

Exercice 2 : (3.5 pts)

Sait m € C\{-1.0,1}




